

HAF 04 忘記你，還是愛你？



國家：香港

類型 | 格式 | 語言 | 片長：愛情 | HD | 粵語 | 90 分鐘

導演：

黎兆鈞、施柏林

監製：

田啟文、劉永泰

參與 HAF 目標：

籌集資金、賣片代理、片花買家

預計投資金額：

US\$1,000,000

導演電影作品

黎兆鈞、施柏林

2017 《催眠裁決》（前期製作）

故事簡介

喪子之痛，令一對四十歲的夫婦相愛卻不能愛。婚姻快將走到盡頭，丈夫卻患上腦退化症，在這個人生交叉點，讓他們好好再愛一次。

故事大綱

一場車禍奪去先明與儀琳一歲半的兒子，四年來，二人一直未能放下喪子之痛，自責和悲傷成為互相折磨的武器。先明堅持兒子的房間要維持原狀；儀琳卻忍受不了而逃往上海。一去一留，沒有出路，卻不斷消耗着二人之間的愛。

當他們決定離婚時，四十二歲的先明被確診腦退化症（俗稱：老人痴呆症），儀琳決定回港照顧丈夫。先明與儀琳被迫再次朝夕相對，兒子的房間亦再度成為他們的夢魘；加上先明陰晴不定的病情，二人在精神和肉體均疲於奔命。四十歲的儀琳，在這個人生交叉點上，進退維谷：要離開，這是最後機會；要留下，需要莫大勇氣。

隨着先明病情加深，夫婦關係竟出現意想不到的轉機。先明開始忘記兒子、忘記房間，相反，越遠的記憶卻變得越清晰。他開始將儀琳錯認是其他人，初時令儀琳對此感到失望與困擾，但透過練習社交舞，儀琳學會如何去配合和感受，慢慢從先明紊亂的思絮中找到脈絡，逐漸感受到先明對自己最純真的愛。二人彷彿再次經歷蜜月期的幸福、熱戀期的激情，還有曖昧期的甜蜜，最後儀琳重拾愛情的初衷。

儀琳不再迷惘，雖然先明已把自己忘得一乾二淨，但那怕只有一刻，儀琳希望先明能再次憶起她，然後好好跟他說聲：「我愛你！」。

導演闡述

童話故事中，我們都渴望能夠得到忘掉記憶的靈丹妙藥，忘記人生中所有的失敗、憤怒與哀傷，然後重新尋找屬於自己初衷的喜悅。

愛情亦是一樣。

愛情往往隨着時間變為感情，因為起初的愛早被慣性爭吵、經濟壓力、家庭關係等日常生活點滴所磨滅。如果有一天，兩個走到愛情盡頭的人，能夠轉過身來，由終點走回起點，回溯這段關係的起源，重拾愛情初衷的話，沒錯，這就是愛情童話故事。

現實是我們沒有忘掉記憶的神藥，我們有的是腦退化症，一種慢慢清空你記憶的疾病。多年來，這病被稱為「老人痴呆症」，事實是當中約有一成的病患者是在四十歲前病發的。劇中男主角在不惑之年患上這個「老人病」，是上天跟他開玩笑，同時亦讓這對若即若離的夫妻，有一次重新檢視關係的機會。結婚多年，身邊發生的無數事情，逐漸將他們的愛情淹沒，慢慢忘了當初相愛的感動。隨着男主角病情惡化，人生中的一切繁文縟節，是是非非，甚至於喪子之痛亦一一被淡忘。所有前塵往事，恩怨情仇褪去後，剩下的就只有二人之間最純粹的愛。越是忘記，越是有愛。

這是一個帶着無奈的愛情童話故事。

導演簡介

黎兆鈞

浸會大學電視電影系碩士畢業生，影視製作公司 Vow Production Limited 創辦人之一，曾先後於 2007 編導香港電台外判劇《麪對麵》，2008 年及 2012 年監製香港電台外判劇《英語初階》及《我們的板球場》。電影計劃《催眠·裁決》於 2016 年香港亞洲電影投資會獲得由富川國際奇幻電影節贊助的「Network of Asian Fantastic Films 大獎」，同年於富川國際奇幻電影節獲得三個後期製作大獎。

施柏林

浸會大學電視電影系碩士畢業生，共同創辦影視製作公司 Vow Production Limited。於 2012 及 2014 年為香港電台外判劇《我們的板球場》（獲十大電視欣賞指數第八位）及《狂瀾》作編導。電影計劃《催眠·裁決》（2016）主創人之一。

監製簡介

田啟文

香港著名演員及電影人。現為香港電影工作者總會副會長，以及香港電影金像獎協會董事局董事。田不遺餘力地致力推廣及發展香港電影，製作經驗豐富，作品包括《第七謊言》（2015）、《恐怖在線》（2015）和《猛龍特囧》（2015）等。

劉永泰

香港演藝學院電視電影學院(導演系)學士，影視製作公司 Vow Production Limited 創辦人之一。曾於 2007 及 2008 年為香港電台外判劇《麪對麵》及《英語初階》任編導，2014 年《狂瀾》監製；電影《愛鬥大》（2008）及《愛出貓》（2009）聯合導演；2012 年編導「鮮浪潮」作品《天下父母心可憐》獲「最佳劇本」獎。電影計劃《催眠·裁決》（2016）主創人之一。

製作公司簡介

Vow Production Limited

成立於 2007 年，為少數獲香港創新科技署資助的影視製作公司，其創作團隊及導演均擁有電影碩士或學士學歷。

憑着澎湃創意及精良製作，Vow Production 逐成為香港創新中心及香港青年協會培育計劃獲獎公司，並於 2009 年獲香港青年商會頒發「創意創業大賞」，以及香港電台指定影視製作供應商。2011 年獲佛山順德市「德勝創意園」邀請成為駐園公司，開設分公司「華亞數碼」，承接多項政府部門影視製作。

Vow Production 是一家紮根香港、橫跨中國的優質影視服務公司。